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Oddelenie pre dospelých – beletria 
 

 

* Peter Šloser                             Mafiánska poprava? 
                                                                           Páchateľ neznámy 

 

      Prvotina bývalého policajta Petra Šlosera nás zavedie do fiktívnej pohraničnej dediny Híd, kde sa odohráva 

príbeh, ktorý vychádza z reálnych udalostí. Oveľa významnejšie veci s dosahom aj na vyšetrovanie vraždy sa však 

odohrávajú v hlavnom meste, kde biele goliere rozhodujú o tom, či do správnych kresiel zasadnú správni šéfovia, 

ktorí pôjdu vrahom po krku, zatiaľ čo iní sa stretávajú s mafiánmi na pumpách a berú od nich hotovosť. 

Autor neopisuje len reálne zákulisie zločinu a (ne)schopnosť štátnych zložiek bojujúcich proti nemu, ale aj 

prepojenie úplatných politikov na krivých policajtov a mafiu. Všetko, čo pri vyšetrovaní mafiánskych vrážd a iných 

zločinov vnímal svojimi zmyslami, podáva formou, ktorá je nespojiteľná s realitou. 

                                                                                                                                             
 

 * Robert Bryndza                     Do posledného dychu 
                                              

 

Šaty nasiaknuté krvou, viečka násilne zatvorené. Tak vyzerá mŕtve dievča v kontajneri. Detektív 

séfinšpektor Erika Fosterová je síce na mieste nálezu ako prvá, prípad však nespadá do jej kompetencie. No ani 

tento fakt ju nedokáže zastaviť. 

Erika sa okamžite vrhá do práce a veľmi rýchlo odhaľuje súvislosti s inou, štyri mesiace starou, nevyriešenou 

vraždou. Obe obete sa našli v rovnakom prostredí a zomreli tým istým spôsobom. Navyše si obe dohovorili 

schôdzku cez internet... 

Keď za podobných okolností zmizne ďalšie dievča, musia Erika Fosterová, Mossová aj Peterson konať čo 

najrýchlejšie. Koľko času im zostáva, kým sadistický vraj zabije aj toto dievča? 

Kto sa skrýva za falošnými profilmi na facebooku a láka naivné mladé ženy na schôdzku? A ako Erika chytí vraha, 

ktorý vlastne existuje len virtuálne? 

 

 

*          Lina Bengtsdotter                        Annabelle 
 

 

              Každé malé mesto má svoje skryté tajomstvá. 

 Zmiznutie sedemnásťročnej Annabelle vyvolá v malom mestečku Gullspång rozruch. Čo sa tomu mladému, 

krásnemu a neobyčajnému dievčaťu, ako ho všetci popisujú, mohlo stať? Na miesto sú povolaní vyšetrovatelia zo 

Štokholmu Charlie Lagerová a jej kolega Anders, aby toto záhadné zmiznutie pomohli objasniť. Miestni ich hneď 

od začiatku zahŕňajú zvedavými otázkami... Ublížil Annabelle niekto? A ak áno, bol to niekto z nás? Sú naše deti v 

bezpečí? Nájdete ho? Vyšetrovanie postupne otvára staré rany a na povrch sa dostávajú desivé tajomstvá minulosti. 

Záhada zmiznutia Annabelle otriasa aj inšpektorkou Charlie Lagerovou a vracia ju k jej vlastným spomienkam, do 

chvíle, keď niekoho nechala zomrieť... 

 

 

* Zuzka Šulajová                          Tajomstvá jedného domu 
 

 

Predstavujeme vám jej prvý román pre dospelých - napínavý príbeh s kriminálnou zápletkou, ktorý nepustíte 

z ruky, kým ho neprečítate. 

Jediné osudné rozhodnutie spustí lavínu udalostí a odhalí tajomstvá jedného domu.Ženu, ktorú by najradšej videlo 

mŕtvu azda až priveľa ľudí, zavraždia. Je páchateľom jej ponižovaný partner alebo bývalý manžel, ktorého dohnala 

ku korupcii? Synovia, ktorí si jej smrťou finančne prilepšia? Niektorý zo susedov, čo dlhé roky museli znášať jej 

arogantné správanie? Alebo nebodaj niekto celkom iný? 
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Zdanlivo jednoduchý prípad, z ktorého sa vykľuje tvrdý oriešok i pre partiu skúsených kriminalistov. Prípad, ktorý 

zmení život takmer všetkým. Navyše poručíka Tibora Dregoniča čosi neodolateľne priťahuje k jednej z 

podozrivých. Pre vášeň riskuje viac, než tuší... 

 

 

 

* Simona Rošková                        Vzala si mi všetko 
 

 

Príbeh o nenaplnenej láske, zlom rozhodnutí a ľútosti, ktorá prišla príliš neskoro.Nedokážeme ublížiť iným 

bez toho, aby sme neranili seba samého...Kým Michaela sa po tragickej smrti manžela s láskou stará o dcéru 

Veroniku, Renáta robí svojej Johanke zo života peklo. Dievčatko trpí nedostatkom lásky a jej úprimné pokusy o 

priazeň matky končia vždy rovnako. Hnevom, krikom a nenávistným osočovaním. 

Obidve ženy, napriek rozdielnym postojom k výchove dievčat, spája nerozlučné priateľstvo. Až do chvíle, keď sa 

Renáta rozhodne urobiť zásadné životné rozhodnutie. To osudovo zasiahne nielen jej dcéru, ale pretrhne aj niť 

priateľstva s kamarátkou, ktorá jej vždy ochotne podala pomocnú ruku. 

 

 

* Rexanne Becnel                            Milenka na jednu noc 
 

 

Hovoria o nej, že je dohadzovačka, no Hester Poitevantová sa považuje skôr za sprostredkovateľku 

manželstiev. V Mayfairskej akadémii učí mladé dámy, ako uloviť vhodného manžela, a predstiera, že je počestná 

vdova, hoci nikdy nebola vydatá. 

Skúsenému zraku Adriana Hawka však Hesterina krása ukrytá v strohých vdovských šatách neunikne. Zaumieni si, 

že odhalí všetky jej tajomstvá, a postupne zisťuje, že mladá žena skrýva znielen svoju krásu, ale aj poriadne 

zamotanú minulosť... 

 

 

* Janna MacGregor        Šťastná nevesta 
                                     Urobil by všetko, len aby ju ochránil. Dokonca sa s ňou oženil... 

 

 

            Fabian Risk bdie pri lôžku dcéry Matilde v Helsingborskej nemocnici. Postrelili ju, leží v kóme – a vinu 

pripisuje sebe. V tom čase brutálne zavraždia jedenásťročného chlapca, prisťahovalca zo Sýrie. Je to rasistický 

útok? Mestská kriminálna polícia sa púšťa do komplikovaného vyšetrovania prípadu. Pribúdajú ďalšie zdanlivo 

náhodné vraždy a Liljaová, Bralo a ostatní z helsingborskej polície sa pri prenasledovaní viacerých páchateľov 

ocitnú pod príliš veľkým tlakom. Napokon sa Fabian musí vrátiť do služby, hoci rodina ho potrebuje. Šéfka 

kriminálnej polície Astrid Tuvessonová preruší svoj dvanásťkrokový program odvykania od alkoholu, aj keď sotva 

začala, pretože musí viesť prácu v paralelných vyšetrovaniach. Fabian vyzbrojený informáciami, ktoré po sebe 

zanechal jeho mŕtvy kolega Hugo Elvin, začne vlastné vyšetrovanie, ktoré však môže súdržnú vyšetrovaciu skupinu 

navždy zmeniť, a v stávke je aj jeho vlastný život. 

 

 

* C.W. Gortner             Romanovovská cárovná 

 
         

   Román o poslednej ruskej imperátorke Márii Fiodorovne. Sotva devätnásťročná dánska princezná Minny 

vie, že musí opustiť rodinu a uzavrieť kráľovský zväzok. Osud ju zaveje do Ruska, vydá sa za romanovovského 

dediča trónu Alexandra a neskôr sa stane cárovnou. Keď odpor voči Alexandrovej vláde zasiahne samotné srdce jej 

rodiny a cár sa rozhodne zničiť svojich oponentov, Minny, teraz už Mária, musí vykročiť po nebezpečnej ceste 

kompromisov. Po manželovej smrti sa vládcom rozdelenej a rozpadávajúcej sa ríše stane ich syn Mikuláš. Mária je 

odhodlaná priviesť ho k reformám, ktoré by z ich panstva urobili modernú krajinu. Ruskom sa však preženie ďalšia 

revolučná vlna a Mária sa ocitne pred najnebezpečnejšou a najbolestnejšou výzvou svojho života. 
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* Petra Hederová                     Odomkni! 
 

 

 Tento príbeh je o ľuďoch, ktorí sa vydali na svoju cestu za šťastím. 

Robin je sebavedomý vypočítavý štyridsiatnik bez morálnych zábran, ktorý sa jedného dňa rozhodne vymeniť 

divoký život za stabilný manželský zväzok s učiteľkou Milenou. Nevie byť verný a manželstvo sa onedlho chýli 

k rozvodu. Útechu hľadá na internete, kde sa zoznámi s atraktívnou karieristkou Lýdiou, úspešnou ale povrchnou 

marketingovou manažérkou. Lýdia sa už dlhšie pokúša nájsť vhodného partnera pre založenie rodiny. Robin je ňou 

očarený a zároveň vidí príležitosť ako sa materiálne zabezpečiť. Lenže Lýdia skrýva temné tajomstvá. Milena pred 

rozvodom napíše román o láske, kniha sa však slabo predáva. Spolu s novým partnerom odcestuje do Štrasburgu, 

kde zažijú neuveriteľné veci. Ich výlet sa však premení na divoké dobrodružstvo. Zmení sa Robin na zodpovedného 

partnera? Zbaví sa Lýdia svojich démonov? A čo všetko je Milena ochotná urobiť pre to, aby sa jej kniha stala 

bestsellerom?Bohatý český priemyselník židovského pôvodu Viktor Landauer a jeho manželka Liesel sa počas 

svadobnej cesty zoznámia s rakúskym architektom Reinerom von Abtom. Jeho modernistický prístup k architektúre 

ich nadchne natoľko, že si ho najmú ako projektanta svojho nového domu. Von Abt pre nich vytvorí 

neprehliadnuteľnú majestátnu vilu s veľkými oknami, unikátnou ónyxovou stenou, bielymi stropmi aj podlahami – 

dom, v ktorom sa snúbia čisté línie, vzdušnosť, racionalita a harmónia. Landauerovci v ňom vedú pestrý život, 

bohatý na intímne chvíle aj búrlivé večierky, na ktorých sa zúčastňujú významné osobnosti prvej republiky, ale iba 

dovtedy, kým ich bezprostredná hrozba nacistickej okupácie neprinúti opustiť mesto aj krajinu. 

Román, ktorý bol v roku 2009 nominovaný na prestížnu Bookerovu cenu a podľa knihy nakrútili aj rovnomenný 

film, je inšpirovaný príbehom brnianskej vily Tugendhat. 

 

 

* Viktória Darsane                              Posadnutá 
 

 

Nina nás vťahuje do horúceho a tajomného arabského sveta. Po návrate z Maroka, kde sa jej podarilo získať 

spät svojho manžela, je presvedčená, že jej už nič nebráni v šťastnom a pokojnom rodinnom živote. Idylku však 

naruší návrat zradenej Denisy, ktorý má pre Ninu fatálne následky. Prenasleduje ju minulosť a z jej tieňov sa nevie 

vymaniť. Začínajú sa diať záhadné veci. Prečo sa zrazu správa ako iný človek? Jej arabský manžel sa síce nezmení 

na nekontrolovateľné monštrum, no jedno monštrum však v tomto skutočnom príbehu hrá hlavnú úlohu. Dokáže si s 

ním Nina poradiť? 

 

 

* Mariana Daxner                          ... a iné odtiene ženy 
  

 

Čoho všetkého je žena schopná, aby vzbudila u muža záujem? Aby si udržala partnera aj v dlhoročnom 

manželstve? Je túžba po romantickej láske trvalým postihnutím? A je sex skutočne najlepším liekom na manželské 

problémy? Na tieto a iné otázky vám odpovie ľahko satirický román o mladej zlatokopke, neskôr zanedbávanej 

manželke. Prvá časť Aj ružová má svoje odtiene je určená skôr ženám, avšak na druhej časti Odtiene sivej sú v 

móde sa iste pobavia aj muži. 

 

 

 

* Christian White                           Nezvestná 
                        Psychotriler o žene odhaľujúcej zničujúce tajomstvá svojej rodiny a vlastnej identite 

 

            Pri vyučovaní na komunitnej škole v Melbourne sa cez prestávku prihovorí učiteľke fotografovania Kim 

Leamyovej neznámy muž s americkým prízvukom. Vysvetlí jej, že pátra po zmiznutom dievčatku z Mansonu v 

americkom štáte Kentucky. Kim prekvapí, že k tej udalosti došlo už pred dvadsiatimi ôsmimi rokmi. A ako je 

možné, že neznámeho priviedlo pátranie až do Austrálie? Muž je presvedčený, že tým strateným dievčatkom je 

Kim. Najprv ju to pobaví, veď vie, že celý život prežila v šťastnej rodine v Melbourne a v Spojených štátoch nikdy 

nebola. Keď však uvidí fotku dievčatka, začnú v nej hlodať pochybnosti. Okrem iného aj preto, že jej mama už 

zomrela a v albumoch z detstva chýbajú snímky, na ktorých by mala menej ako dva roky. Kim sa chce stoj čo stoj 

dopátrať pravdy a vydá sa na nebezpečnú cestu do rodiska stratenej Sammy, zahaleného temným tajomstvom, kde 

na ňu striehnu zlovestné tiene minulosti. Sektárstvo a fanatizmus niektorých ľudí sú stále živé a rovnako hrozivé 

ako jedovaté hady, ktoré kedysi používali pri tmárskych rituáloch. 
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*  Krystyna Chiger                      Dievča v zelenom svetri 
                                      

 

Skutočný príbeh poľského dievčaťa, ktoré videlo na vlastné oči peklo. V roku 1943 bolo z poľského Ľvova 

vyhnaných, zavraždených alebo uväznených v getách viac ako 150 000 židov. Jedna skupinka poľských židov 

odvážne zariskovala a hľadala útočisko v kanalizáciách pod mestom. Posledným členom, ktorý prežil, bola 

Krystyna Chigerová. 

Toto je jej jedinečný, zdrvujúci, no napokon víťazný príbeh o úteku pred hrozivým holokaustom. 

V knihe Dievča v zelenom svetri je z prvej ruky zachytený príbeh mladej Krystyny, ktorá sa musela spolu so svojou 

rodinou štrnásť mesiacov plaziť a skrývať v podzemných kanalizáciách Ľvova. Ľudom, ktorí sa ukrývali v podzemí, 

veľmi odvážne pomáhal poľský katolík a bývalý zlodej Leopold Socha. V tomto príbehu sa nakoniec stal 

nenahraditeľnou súčasťou boja proti holokaustu. Socha riskoval svoj život, aby zachránil rodinu Chigerových, keď 

im pravidelne nosil jedlo a lieky. 

Kniha Dievča v zelenom svetri je dojemný memoár, ktorý vás chytí za srdce a strhne do víru priam 

nepredstaviteľných životných okolností. 

 

 

* John Grisham                          Odplata 
                                                             Ak neprehovorí, čaká ho poprava 

 

Píše sa rok 1946. Vojnový hrdina a vážený farmár Pete Banning zastrelí rovnako rešpektovaného a 

obľúbeného metodistického kazateľa Dextera Bella. Napriek snahe rodinného právnika odmieta svoj čin vysvetliť. 

Naliehanie nezaberá, jeho reakcia je stále rovnaká: „Nemám čo povedať.“ 

Pete Banning patrí k veteránom, ktorí počas druhej svetovej vojny na Filipínach prežili neslávne známy Bataansky 

pochod smrti. Viac ako sedemdesiattisíc vojakov vtedy prinútili kráčať v horúčave celé dni bez jedla a vody, čo si 

vyžiadalo tisíce obetí. Ostatných čakalo niekoľkoročné peklo v japonskom zajateckom tábore. 

Petov syn Joel sa s následkami otcovho mlčania nedokáže zmieriť a pátra po motíve nezmyselného činu. Napokon 

sa rozuzlenia dočká. A je viac než prekvapivé. 

 

Autor sa v najnovšom románe vracia do fiktívneho mesta Clanton v okrese Ford, dejiska viacerých svojich diel – 

Kedy zabiť, Zoznam, Sudca, Mississippské poviedky, Platanový rad. 

 

 

 

* Camilla Läckberg                          Zlatá klietka 

    
Na pohľad sa zdá, že Faye má všetko. Perfektného manžela, milovanú dcérku a luxusný byt v najlepšej štvrti 

Štokholmu. No čoraz nástojčivejšie ju prenasledujú temné spomienky z detstva vo Fjällbacke. Cíti sa ako väzeň v 

zlatej klietke. Pre svojho manžela Jacka sa vzdala všetkého, hoci kedysi bola silná ambiciózna žena. Keď ju Jack 

sklame, Faye sa zrúti svet. Odrazu nemá nič. Najprv ju ochromí bezmocnosť a potom sa rozhodne, že sa postaví na 

nohy a kruto pomstí. 

 

 

 *       Michael Connelly                            Tichá noc 
 

Bosch pokračuje vo vyšetrovaní vraždy z roku 2009, keď zahynula dcéra Elizabeth Claytonovej, ktorá mu 

kedysi zachránila život. Harry ju postupne dostal z najhoršej závislosti, spojil sa s kolegyňou Renée Ballardovou z 

nočnej zmeny a spoločne prezerajú staré výsluchy, aby objasnili smrť dievčaťa. Okrem toho má aj ďalší, nový 

prípad, ktorý sa týka hispánskej mafie a starej vraždy. Pri vyšetrovaní mu zavraždia svedka a je možné, že gangstri 

sa zamerajú aj naňho. Navyše si svojskými pracovnými postupmi zavaril aj u kolegov v San Fernande. Situácia 

kulminuje, keď Boscha unesie mexická mafia. 
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*        David Lagercrantz            Dievča, ktoré musí zomrieť 

 
V štokholmskom parku zomrie bezdomovec. Na prvý pohľad to vyzerá ako bežné tragické úmrtie, no 

patologičke Fredrike Nymanovej sa čosi nepozdáva a osloví Mikaela Blomkvista. 

Blomkvist sa tak trochu nechcene začne zaujímať o prípad. Bezdomovca opakovane počuli blúzniť o švédskom 

ministrovi obrany Johannovi Forsellovi. Šlo o čisté bludy, alebo mal žobrák naozaj niečo spoločné s vládou? 

Mikael požiada o pomoc Lisbeth Salanderovú, no tá po pohrebe Holgera Palmgrena vycestovala z krajiny a teraz 

akoby sa pod ňou zľahla zem. 

Nikto netuší, že odišla do Moskvy, aby si raz a navždy vyrovnala účty so sestrou Camillou. Už ju nebaví byť 

korisťou, túži byť predátorom. 

Dievča, ktoré musí zomrieť je veľké finále série Millennium z dielne Lagercrantza, plné politických škandálov, 

mocenskej hry, skúmania DNA, expedícií do Himalájí a dezinformačných internetových kampaní šíriacich 

nenávisť, ktorých korene siahajú až do ruskej trolej farmy. 

 

 

 

 * Cilla Börjlind a Rolf Börjlind       Gangréna 

 

 

Brutálny bombový útok, ktorý si vyžiadal niekoľko obetí, otriasol celým Švédskom. Polícia má podozrenie, 

že išlo o teroristický čin, preto sa do vyšetrovania zapája aj Národné operatívne oddelenie. Zakrátko sa podarí 

zatknúť podozrivého, lenže ten jednoznačne popiera, že by krvavý čin spáchal. 

Technické dôkazy však svedčia proti obvinenému mužovi. Olivia Rönningová a komisárka Mette Olsäterová sa 

obávajú, že by mohlo dôjsť k justičnému omylu, a preto obnovia vyšetrovanie prípadu. Prvý raz ho samostatne 

vedie Olivia. Ocitá sa vo svete, kde sa muži dopúšťajú sexuálnych zločinov a v záujme udržania moci sú schopní 

čohokoľvek. 

Tom Stilton sa zdržiava v meditačnom centre v Thajsku. Potrebuje sa pozbierať a spamätať zo zločinu, ktorého sa 

nedávno dopustil. V centre ho kontaktuje neznáma Švédka, ktorá potrebuje jeho pomoc pri hľadaní muža. Údajne 

žije na riečnej lodi v Zlatom trojuholníku, odkiaľ pochádza veľká časť svetovej produkcie heroínu. Tom Stilton 

ponúkanú prácu prijme a vyšetrovanie vedie k nečakaným odhaleniam. 

 

 

 

* Dana Hlavatá                          Ženatý so svokrou 
                                                

  

Keď sa oženíte so ženou svojho srdca a pribalia vám k tomu aj svokru, ktorá vám pije krv, niet vám čo 

závidieť. Nezostáva iné, ako vziať rozum do hrsti a hrať úlohu empatického. Ak však zasahuje do vášho života, vŕta 

sa v ňom a vy ju nemôžete vyexpedovať na opačný koniec republiky, musíte nájsť spôsob, ako s ňou vyjsť. Nech je 

to ako chce, nie nadarmo sa hovorí, že partnera si beriete aj s jeho rodinou... 

 

 

 

*  Jaime Jo Wright                        Kliatba Misty Wayfairovej 
 

 

Thea Reedová vyrastá v sirotinci, no zaprisahá sa, že jedného dňa zistí, čo sa stalo s jej mamou. Pátranie ju 

na prelome devätnásteho a dvadsiateho storočia už ako dospelú ženu privádza do mestečka Pleasant Valley vo 

Wisconsine. Dôkazy smerujú do miestnej psychiatrickej liečebne. Thea využije svoje skúsenosti, ktoré získala ako 

autorka posmrtných fotografií, a pomáha správcovi Simeonovi Coylovi fotografovať pacientov, aby získala prístup 

do liečebne. Pri tom však odkrýva mnohé tajomstvá. Netušila, že pri hľadaní mamy prebudí legendu o zavraždenej 

Misty Wayfairovej, ktorá vraj straší v okolí a jej zjavenie je predzvesťou smrti. 

O sto rokov neskôr dostane Heidi Laneová znepokojujúci list od mamy, ktorá bojuje s demenciou. Prosí ju, aby 

prišla do Pleasant Valley a dozvedela sa, kto vlastne je. Keď Heidi v lese pri ruinách psychiatrickej liečebne zazrie 

ducha ženy, dávny príbeh o Misty Wayfairovej znovu ožíva a mladá žena sa začína báť o svoj život. 

Hoci v inej dobe, obe ženy sa usilujú zistiť, kto vlastne sú a odkiaľ pochádzajú. Zároveň musia prekonať hrozivú a 

záhadnú kliatbu, ktorá ich navždy spojila. 
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*  Arne Dahl                                     Misterioso 
 

 

Po tom, čo zavraždili niekoľko obchodných riaditeľov z najvyšších vrstiev, sa komisár národnej polície 

rozhodol založiť novú elitnú jednotku zloženú z vybraných policajných špecialistov z celej krajiny. Práve 

sformovaná skupina sa pustila do svojej prvej úlohy: vystopovať nepolapiteľného vraha so sofistikovaným modom 

operandi. 

Zakaždým sa vláme do domu bohatého podnikateľa, počúva nahrávku džezovej skladby a nakoniec strelí svoju obeť 

dvakrát do hlavy. Stopy vedú rôznymi smermi: do Ruska, do sveta džezu a bankovníctva, až nakoniec sa 

rozhodujúcou stopou stane vzácna nahrávka Theloniusa Monka, džezová klasika Misterioso. 

 

 

* Sarah Mitchell                                   Stratené listy 
                                  Čo ak milovanú osobu ochránite iba vtedy, ak ju už nikdy v živote neuvidíte? 

 

Kanada, súčasnosť 

Keď Marthe zomrie milovaný otec, zanechá po sebe iba záhadné listy, ktoré písal Angličanke Catkins, a zmienku o 

plážovom domčeku v anglickom prímorskom mestečku. Martha je v zložitej životnej situácii, a aj preto sa rozhodne 

odcestovať do Anglicka, zistiť viac o minulosti svojej rodiny a odhaliť, kto bola otcova tajná dopisovateľka. 

 

Norfolk, 1940 

Sylviin manžel Howard bojuje vo vojne, zatiaľ čo Sylvia sa pokúša sama vychovať ich očisko nachádza v plážovom 

domčeku vo Wellse a v priateľstve s Connie, ženou, ktorú stretla na pláži. Vytvoria si priateľstvo na celý život a 

Sylvia prezradí Connie tajomstvo, o ktorom nevie nikto iný: povie jej o tajnom milencovi... a o dieťati. 

 

Tragická vojna však prináša aj bolestivé rozhodnutia. Sľub, ktorý si tieto dve ženy dajú, pretrvá roky a môže obrátiť 

naruby Marthin život 

 

 

 

* Anna Metisová                              Daj každému dňu šancu 
                                                              

 

Príbeh o ľuďoch – takých, akí sú, nie akí by mali byť. Príbeh o tom, že žiť treba dnes. Lebo zajtra z nás 

môže byť už len spomienka... 

Nenápadná a tichá Hana už nechce žiť, nemá však odvahu so všetkým skoncovať ani riešiť svoje problémy. 

Rozhodne sa utiecť pred minulosťou a presťahovať sa do nového mesta, čo najďalej od všetkého, čo jej pripomína 

nedávne tragické udalosti. Hoci plánuje len mlčky pretrpieť čas, ktorý jej zostáva, jej život začne neplánovane 

naberať nový smer. Hana však skrýva tajomstvo, ktoré jej nedovoľuje tešiť sa z novej práce a priateľov. Tajomstvo, 

kvôli ktorému ju každú noc budia nočné mory. Podarí sa jej prekonať traumu a dať každému novému dňu šancu? 

 

 

*         Emily Marsh Scott                       Slzy beduínky 

 

 
  Obyvatelia jordánskej dedinky sú mierumilovní ľudia, ktorí si vážia tradície. Každá rodina žije svoj 

každodenný život a to, čo sa odohráva za múrmi a závojmi môžeme iba tušiť. Aj Jordyn pochádza z takejto na prvý 

pohľad pokojnej rodiny, ktorej život okrem vrodeného vykĺbenia bedrového kĺbu strpčuje aj krutosť úzkeho okruhu 

v ktorom žije. Jej otec a sestra jej nielenže nepomáhajú, aby si našla svoje miesto vo svete, naopak svojou 

nenávisťou ešte zhoršujú jej vylúčenie. 

Marc, mladý, dobre vyzerajúci americký lekár sa po sklamaní v láske snaží opäť postaviť na nohy. V tomto mu 

pomáha starší, arabský obchodník, ktorý už tiež zažil svoje peklo… Viola, Francúzka ľahkých mravov, ktorá zostala 

žiť v cudzine sa životom tiež len tak unáša, za to však môže vďačiť predovšetkým spôsobu, akým žije… 

Strhané duše, vykoľajené osudy… Život je plný prekvapení… Všetci máme na výber aj z viacerých možných ciest a 

ako to už obvykle býva, najnečakanejšie rozhodnutia budú mať najväčší vplyv na ich životy. 
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*      Sebastian Fitzek                                 Pacient 

 
 

       Pred rokom zmizol malý Max Berkhoff a jeho otec Till Berkhoff odvtedy prežíva nočnú moru. Všetky indície 

vedú jedným smerom, a tak polícia dospeje k záveru, že Maxa uniesol sériový vrah Guido Tamnitz, a uzavrie 

pátranie po zmiznutom dieťati. Maxovmu otcovi zostáva jediná cesta, aby sa dozvedel pravdu. Sám sa stane 

pacientom na psychiatrii. 

Autor hneď na prvých stranách vybičuje napätie do takých obrátok, že nedokážeme knihu pustiť z ruky. Vpletie do 

príbehu množstvo dramatických zvratov, ani jeden z nemeckých autor trilerov to nedokáže lepšie. V krátkych 

kapitolách, ktoré umožňujú zmenu perspektívy, nadobúdajú jeho romány príťažlivé tempo, ktorému sa nedá odolať. 

Pacient v mnohom pripomína úspešnú Terapiu. Autor sa znovu pohral s čitateľom v uzavretom prostredí 

psychiatrickej kliniky, kde pacienti reagujú nepredvídateľne a nič nie je také, ako sa zdá. 

 

 

 

* Felix Weinberg                           Bol som číslo 30529 
 

 

 „Môj brat bol na prácu príliš malý. Som si istý, že ak by dali mojej mame na výber, išla by do plynu s ním, 

no pochybujem, že dostala túto možnosť. Som viac-menej presvedčený, že umrela v nejakom inom pracovnom 

tábore.“Šesťdesiatpäť rokov potláčal rodák z Československa Felix Weinberg svoje spomienky na nepredstaviteľné 

utrpenie a nenávisť, ktoré zažil počas holokaustu. Nakoniec sa rozhodol svoj príbeh napísať, urobil to však s 

nečakaným humorom a nadhľadom. Len tak sa dokázal vrátiť do minulosti, ktorá mu vzala takmer celú rodinu.Písal 

sa rok 1939, keď sa dostal do nemilosrdných rúk nacistov. Skoro celú svoju mladosť strávil v Terezíne a 

Osvienčime. V roku 1945 len o vlások unikol Smrteľnému pochodu z Blechhammeru. Po vojne sa usadil v 

Anglicku a napriek slabému vzdelaniu sa nevzdal a stal sa z neho profesor fyziky na Univerzite Imperial v 

Londýne.Bol som číslo 30529 je jedinečným spomínaním muža, ktorého detstvo prešlo najtemnejšími dejinami 

ľudstva a predsa nestratil nádej opäť žiť. 

 

 

* Soňa Bulbeck                                  Vraždy v Arábii 
 

 

            Život saudskej kráľovskej rodiny je pred očami bežných smrteľníkov schovaný za múrmi prepychových 

palácov. Členovia kráľovskej rodiny majú však svoje problémy takisto ako každý iný... a sú smrteľní ako ostatní. Sú 

to však prirodzené úmrtia alebo precízne pripravené vraždy? Kto bude mať úžitok z ich smrti? Poradí si s nimi šéf 

saudskej tajnej služby? 

 

 

 

* Olivier Guez                                  Mengeleho zmiznutie 
 

                                                                 

Píše sa rok 1949. Jozef Mengele prichádza loďou do Argentíny. Skrytý za rôznymi pseudonymami sa bývalý 

doktor-mučiteľ z Osvienčimu nádeja, že si bude žiť nový bezstarostný život v Buenos Aires. Perónova Argentína je 

benevolentná, celý svet by najradšej zabudol na nacistické zločiny. Ale hon sa spúšťa nanovo a esesácky doktor 

uteká najprv do Paraguaja a neskôr do Brazílie. Uteká z jednej skrýše do druhej, v prestrojení, pod rôznymi 

falošnými identitami, žije sústavne v neistote, až do samého konca, svojej záhadnej smrti na pláži v Sao Paule v 

roku 1979. Ako mohol esesácky doktor unikať celých tridsať rokov? Kniha Mengeleho zmiznutie je napínavý 

pohľad do temnoty. Bývalí nacisti, agenti Mossadu, chamtivé ženy a diktátori vo svete skorumpovanom 

fanatizmom, reálnou politikou, peniazmi a vlastnými ambíciami. Geopolitický triler o Mengeleho absurdnom 

putovaní po povojnovej Južnej Amerike. 
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* Katherine Center                                   Ako odísť 
                                                               Keď sa vám zrúti život, dokážete začať odznova? 

 

Mladá a krásna Margaret mala pred sebou žiarivú budúcnosť. Tešila sa z úžasného priateľa, vysnívanej 

práce. Dokonalý život mala na dosah. Lenže v deň, ktorý mal byť ten najšťastnejší, sa prihodila katastrofa a jej sa v 

zlomku sekundy zrútil svet. Margaret sa ocitá v nemocnici a pravdu o jej zdravotnom stave jej blízki dávkujú len 

postupne. Spočiatku je odhodlaná pobiť sa s osudom. Po boku má predsa rodinu a snúbenca, ktorý za jej stav nesie 

podiel viny. Lenže ľudská povaha sa najviac prejaví v kritickej chvíli a Margaret ostane prekvapená, čo všetko 

vychádza vďaka nehode na povrch. 

Ako odísť je nezabudnuteľný príbeh o láske a o tom, že radosť možno nájsť aj za tých najhorších okolností. 

 

 

*       Mattias Edvardsson                           Skoro obyčajná rodina 
                                                Za akých okolností je prípustné zobrať spravodlivosť do vlastných rúk 

 

 

Adam, Ulrika a Stella. Obľúbený farár, ambiciózna advokátka a 19-ročná tínedžerka, ktorá pracuje v 

obchode s oblečením a túži cestovať. Navonok celkom obyčajná, úspešná a harmonická rodina zo študentského 

mestečka Lund na juhu Švédska. 

Všetko sa zmení, keď sa mladá Stella ocitne vo vyšetrovacej väzbe ako dôvodne podozrivá z vraždy 32-ročného 

podnikateľa Christophera Olsena. Reťaz dôkazov poukazuje na jej vinu, no Stella mlčí a čaká na súd v malej 

zapáchajúcej cele… zatiaľ čo iní konajú, najlepšie ako vedia, a predsa sa dočkajú trpkého odsúdenia zo strany 

spoločnosti. 

Čo všetko je človek schopný urobiť pre tých, ktorých miluje? 

Za akých okolností je prípustné zobrať spravodlivosť do vlastných rúk? 

A ako veľa toho netušíme o ľuďoch, ktorí sú nám najbližší? 

 

 

*         Martina Jakubová                                   Líštička 
                               

 

Láska sa niekedy objaví na tých najčudnejších miestach a v tých najneočakávanejších momentoch. A 

niekedy príde vo chvíli, keď má človek pocit, že ho čakajú už iba smútok a žiaľ. 

A presne to sa stalo Katke. V okamihu, keď si myslela, že zákerná choroba predčasne ukončí jej mladý život, stretla 

svoju osudovú lásku a jej život nadobudol nový zmysel. 

Lenže osud má s ľuďmi vlastné plány. V jedinom okamihu sa jej sny rúcajú a ona musí vytriezvieť do drsnej reality. 

Odrazu má pocit, že všetko je len fraška a ľudia okolo nej sú herci v zlej divadelnej hre. Postupne zisťuje, že nič nie 

je také, ako to vyzerá, a že hranica medzi láskou, priateľstvom a nenávisťou je tenšia, než si kedy myslela. 

Komu na nej naozaj záleží a kto sa s ňou iba zahráva? Sklamaná Líštička sa musí rozhodnúť, či ticho prijme, čo jej 

život nadelil, alebo sa vzoprie a o svoje šťastie zabojuje. 

 

 

 

Oddelenie pre deti – beletria 
 

 

* Cora Carmack                            Zbohom nevinnosť 
                                                 Môže nevydarený vzťah na jednu noc prerásť v lásku?                                                                     

 

Študentku herectva Bliss Edwardsovú už nebaví byť poslednou pannou v okolí, preto sa rozhodne pre 

radikálne riešenie – románik na jednu noc. Keď napokon dôjde na lámanie chleba, spanikári a utečie z vlastného 

bytu pred príťažlivým mužom pod absolútne priehľadnou zámienkou. Trapasom však zďaleka nie je koniec. Na 

druhý deň jej na úvodnej hodine semestra predstavia nového učiteľa a Bliss od údivu padne sánka. Pred ôsmimi 

hodinami ležal nahý v jej posteli!Bliss sa ide prepadnúť od hanby a to sa školský rok ešte len začal. Ako na potvoru 

naráža na príťažlivého učiteľa Garrica na každom rohu a trápnym situáciám niet konca-kraja. Hoci sa obaja zhodli 

na tom, že ich posteľové dobrodružstvo bol obrovský omyl, Garric po pôvabnej študentke neustále poškuľuje. 

Alebo si to Bliss len namýšľa? 
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* Cora Carmack                           Zbohom klamstvá 
 

Max Millerová je v poriadnej kaši. Rodičia práve pricestovali do mesta a chcú sa s ňou stretnúť – okamžite! 

Max obleje studený pot. Veď keď zbadajú jej prefarbené vlasy, tetovania a pírsingy, určite ju vydedia. Navyše 

čakajú, že im Max predstaví svojho milého, zodpovedného priateľa, nie akéhosi Maca, chalana s potetovaným 

krkom, čo hrá v hudobnej skupine. Už-už sa zdá, že sa jej život zrúti ako domček z karát, keď pri vedľajšom stole v 

kaviarni zbadá Cada. 

Ten prišiel do Filadelfie študovať herectvo a snaží sa zabudnúť na všetko, čo sa stalo v Texase. Veľmi sa mu nedarí, 

problémy si totiž priniesol so sebou. Znenazdajky ho prepadne Max so šialenou prosbou, aby sa tváril ako jej 

priateľ, a on súhlasí. Keďže Cadovi táto úloha sadne ako uliata, pokračuje v nej aj naďalej. Čím dlhšie sa s Max 

hrajú na šťastný párik, tým menej musia predstierať... 

 

 

* Abbie Rushton                             Nevypovedané 
                                                                        

 

Megan nerozpráva.Vlastne neprehovorila už niekoľko mesiacov.Odháňa od seba ľudí, aj tých, na ktorých jej 

záleží. V hlave má uväznené niečo, čo nemôže, či skôr nesmie prezradiť. Potom do školy nastúpi nová spolužiačka. 

Jasmine je veselá, krásna a nesmierne utáraná dievčina.Megan si to nevie vysvetliť, ale život jej odrazu pripadá 

krajší a zaujímavejší. Rada by zasa rozprávala a zdá sa, že Jasmine je ten správny dôvod, prečo začať. 

No čo ak nájde svoj hlas a zároveň stratí všetko ostatné 

 

 

*    Adam Silvera                                  Čo ak sme to my 
 

 

Arthur trávi prázdniny v New Yorku a práve Broadway ho naučil, že vesmír vás môže prekvapiť 

nezabudnuteľnou romancou vtedy, keď to najmenej čakáte. Ben je presvedčený o tom, že vesmír sa nemá čo starať 

do jeho života. Ak by mu totiž kryl chrbát, určite by teraz nesmeroval na poštu, aby odoslal balík s vecami po 

bývalom priateľovi. 

Môžeme len hádať, čo si nevyspytateľný vesmír na nich oboch prichystal, keď sa rozhodol skrížiť im cesty práve na 

pošte. 

Čo ak nič? A ich životy sa uberú rôznymi smermi. 

Čo ak všetko? A ich príbeh čaká šťastný koniec. 

Čo ak 

 

 

 

* Jeff Kinney                              Denník skvelého kamoša 
                                                                       Zápisky Rowleyho Jeffersona 

 

 

Čauko! Volám sa Rowley Jefferson a toto je moja knižka. Už mám denník presne ako môj kamoš Greg. 

Ja mám pamäti! Táto knižka je o mne, ale je tam aj veľa o Gregovi. Je to môj najlepší kamoš. Tľap. 

Hádam sa ti moja knižka bude páčiť. Fakt som sa na nej narobil. A hádam sa bude páčiť aj môjmu kamošovi 

Gregovi. Nazval som ju Denník skvelého kamoša, lebo to o mne odjakživa hovorí môj ocko. 

Rowley, ty si taký skvelý kamoš! Občas mám zo svojich rodičov tak trochu pocit, že nemajú Grega rovnako radi 

ako ja. Grega vôbec nemáme radi. Ukradol mi celý nápad!. 

 

 

* Sophie Schoenwald                     Spinkaj malý ježko 

 
Malý ježko sa chystá na svoj prvý zimný spánok. No kým sa naň uloží, musí ešte veľa zažiť a dobre sa 

pripraviť. Pomôžeš mu? 
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* Francesca Simon                       Pomsta Grázlika Gaba 
 

 

Druhé vydanie ďalších štyroch príbehov o tomto drsnom chalanovi. Dozvieme sa v nich, ako to dopadne, 

keď otec zoberie Grázlika Gaba do práce, ako šikovne... 

 

 

*  Peter Opet               Život Adama 3: Dvanásť rokov rebelom 
 

 

Ahoj! Volám sa Adam, som siedmak, mám dvanásť rokov. Mám aj dvoch súrodencov, s ktorými sa musím 

deliť o peniaze svojich rodičov. Našťastie, som najstaršie z detí, a preto mám vlastnú izbu, do ktorej ostatní 

vstupujú len na moje povolenie. Mám aj oboch rodičov, a to je v našej triede exotika. Ale naši sú naozaj exoti. 

Zobrali sa po dvadsiatich rokoch chodenia na svadbe, o ktorej sa mama dozvedela dvadsať minút pred ňou. 

Vytáča ma, keď ma dospeláci stále berú ako decko, ktoré treba poučovať. Akoby oni nerobili žiadne chyby. A 

milujem porušovanie zákazov! Ja totiž viem o živote oveľa viac, ako si všetci myslia. Veď som už skoro tínedžer! 

 

 

* Peter Opet              Život Adama 4: Rebel konečne tínedžerom 
 

 

Ahoj! Som ôsmak Adam a mám trinásť rokov. Okrem dvoch mladších súrodencov mám aj dvoch rodičov, 

ktorí sa mi stále starajú do života. Mať vlastných rodičov ako zdroj vreckového a plnej chladničky je fajn, ale oni 

majú stále dojem, že je potrebné ma ešte aj vychovávať. Smola! Dobre som mamu počul, ako tatkovi hovorila, že 

výchova účinkuje len do 

šiestich rokov dieťaťa. Život si viem predstaviť aj bez upratovania, vyprázdňovania umývačky riadu či chodenia na 

túry a ďalších vecí, na ktorých rodičom záleží. Našťastie existujú kamoši, s ktorými sa dajú spoznávať zaujímavosti 

sveta bez dozoru dospelákov. Keby to bolo na mne, za námahu v škole, robenie domácich úloh a projektov by som 

si udelil odmenu v podobe neobmedzeného času, ktorý by som strávil na počíku e-športovaním. Na to si však 

ešte budem musieť pár rokov počkať. 

Ťažký život majú tínedžeri! 

 

 

 

* Vivian French                   Čerešňová princezná 
 

 

 

Princezná Pivonka má nepríjemný pocit, že jej otec je tyran. Nechce tomu veriť, lenže on má zlý zvyk 

zatvárať ľudí do temnice… Chystá sa kráľovská oslava a kráľ má ešte horšiu náladu než zvyčajne. Bez rozmyslu 

odmietne pozvať podlú bosorku a to môže znamenať len jediné: problém! 

 

 

 

* Nina Protušová                            Mira 
 

Prežila. Bola to podľa všetkého nebezpečná nehoda za dosť zvláštnych okolností a Mira si z nej nič 

nepamätá. Vyviazla však takmer bez škrabanca a nezranila nikoho iného – skutočné šťastie v nešťastí. Mala by byť 

spokojná. Práve sa presťahovala k Táni, svojej bláznivej najlepšej kamarátke, popri práci v kaviarni sa znova začína 

pripravovať na prijímacie skúšky na vysokú školu a jej milujúci priateľ Peter ju vo všetkom oddane podporuje. 

Všetko sa uberá správnym smerom. 

 

Lenže čo sa skutočne odohralo v deň nehody? Mira má pocit, že čosi nesedí, a tak sa na vlastnú päsť púšťa do 

pátrania. Podporí ju jedine Rado, jej spriaznená duša, a Mira pomaly začína tušiť, že má pred sebou pekelne 

zamotané klbko lží a temných tajomstiev... 
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*                                                        V škole sú vši! 
 

 

Na začiatku školského roka sa všetci po prázdninách šťastne stretávame so svojimi kamarátmi. V škole sú 

však aj nejakí nevítaní hostia. Stálice vlasovej pokrývky mladších žiakov obávané vši! Rodičia, presvedčte sa o tom, 

že vši nie sú krvilačné parazity, ale že sú v škole z jediného prostého dôvodu: Aby sa niečo naučili! Všetkým sa 

rovnako ako deťom bude hodiť vedieť čítať (kvôli etiketám na šampónoch) a počítať (Viete, koľko má priemerná 

voš príbuzných? Neúrekom!). Tie pokročilejšie sa na vyšších stupňoch dozvedia niečo o anatómii vlasu. Rok utečie 

ako voda a sú tu zase prázdniny. Nezúfajte, deti, vošky pôjdu na tábor s vami! Táto vtipná knižka o všiach pre 

všetkých je plná bláznivých celostránkových ilustrácií a pobaví deti i dospelých. 

 

 

Oddelenie pre deti – náučná literatúra 

 
 

* Rüdiger Vaas                     Jednoducho Einstein! 
                             Beztiažovo zrozumiteľné geniálne myšlienky. Plus: einsteinovské kvízy. 

 

 

Génius a megahviezda fyziky Albert Einstein pred vyše storočím od základov zmenil náš pohľad na vesmír a  

ako nedávno ukázalo zachytenie gravitačných vĺn – jeho teória relativity je dodnes aktuálna. Lenže čo vlastne 

Einstein objavil, ako sa podarilo potvrdiť jeho teórie a prečo by bez nich nefungovala satelitná navigácia? Kniha 

Jednoducho Einstein! vysvetlí geniálne myšlienky najväčšieho čudáka spomedzi fyzikov minulého storočia tak 

vtipne a ľahko, ako je to len možné. 

 

 

 

* David Meyer                    Psy – Kompletná príručka 
                                  Nový člen rodiny. Ako ho privítať, obľúbiť si ho a starať sa oňho. 

 

 

Čo potrebuje pes okrem lásky a pozornosti svojich pánov, aby bol spokojný a zdravý? V tejto knižke sa 

dozviete všetko potrebné – od poznania anatómie psa a psích inštinktov cez tréningové metódy až po tipy pre 

chovateľov. Ako si vybrať nového štvornohého člena rodiny? Čo pripraviť pred príchodom nového šteniatka? Ako 

obmedziť zlé návyky vášho psa či ako zvládnuť búrku a iné stresové situácie? V knihe nájdete odpovede na tieto a 

mnohé ďalšie otázky. Naučíte sa psovi vytvoriť bezpečný a útulný domov, navzájom sa zladiť a efektívne spolu 

komunikovať. Stanete sa skutočným odborníkom na psy a vybudujte si jednu z najkrajších väzieb v živote. 

 

 

 

* Ewa Kozyrová-Pawlaková                   Malý atlas motýľov 
 

 

S Malým atlasom motýľov vstúpite do pestrej záhrady dvoch výnimočných ilustrátorov. Nájdete v ňom vyše 

dvadsať druhov motýľov zachytených originálnymi výtvarnými technikami – od textilnej koláže cez fotografie, 

akvarely a detské kresby až po modely z lístia a konárikov. V tejto prekrásnej knihe sa malý čitateľ dozvie, kto je to 

modráčik čiernoškvrnný, mlynárik žeruchový, piadivka egrešová či babôčka admirálska. Utešená a inšpiratívna 

príručka je ako stvorená pre všetky zvedavé deti. 

 

 

 

Nákup kníh z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia z projektu „Čítanie nám pomáha “ 
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